NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: EMPAQUES DEL SUR S.A. ESURSA

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 33381 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: RAFAEL JONY SIMON GAVIÑO / GERENTE

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: SOLAR GROTON SOCIEDAD ANONIMA

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COSTARRICENSE DOMICILIO: SAN JOSÉ - SANTA ANA POZOS, LINDORA, RADIAL SANTA ANA BELEN, FORUM II EDIFICIO A, CUARTO PISO.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: RODRIGO ANDRES CORDERO MOSCOSO NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 010180168-6 DOMICILIO: CIRCUNVALACIÓN SUR, SECTOR SUBIDA A TURI.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y apellidos completos	Estado civil y nombre del conyuge	Nacionalidad	Dirección del domicilio actual
1	MAYER TOWER S.A.		CONSTARRICENSE	SAN JOSÉ, CANTÓN SANTA ANA, DISTRITO POZOS, LINDORA-RADIAL SANTA ANA — BELÉN, FORUM II, EDIFICIO A
2				
4				
<u>5</u> 6				
7 8				
9				

RODRIGO A. CORDERO MOSCOSO

APODERADO LOCAL

RECONOCIMIENTO DE FIRMA

En la ciudad de Cuenca, Provincia del Azuay, República del Ecuador, A LOS DIEZ DIAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE, ante mi, DOCTOR EDUARDO PALACIOS MUÑOZ, NOTARIO NOVENO DEL CANTON CUENCA, comparece el Doctor RODRIGO ANDRÉS CORDERO MOSCOSO, portador de la cédula de identidad número 010180168-6; a quien por presentar el documento de identidad de conocer doy fe. y luego de verificar la libertad con que procede así como instruido que ha sido por mi, el Notario, respecto del objeto y resultados de este instrumento, manifiesta que la firma y rúbrica constante en el documento anterior es suya, la misma que utiliza en todos los actos públicos y privados y firma conmigo EL NOTARIO, de todo lo cual doy fe.-

RODRIGO ANDRES CORDERO MOSCOSO C.I. 010180168-6

Janifust.



